
jaro 2012 MB101 Matematika I Čas: 100 minut

Jméno: Mı́stnost: 1. ukázková ṕısemka

list učo body

Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 1
5 bod̊u

Výčtem prvk̊u zadejte všechny relace na množině {p, q, r}, které budou ekviva-
lencemi.

Př́ıklad 2
10 bod̊u

Na množině R je dána relace ρ vztahem:

(a, b) ∈ ρ⇔ a− b ∈ Z.

Rozhodněte, zda je relace ρ reflexivńı, symetrická, antisymetrická, tranzitivńı, úplná a zda se jedná
o zobrazeńı. Své tvrzeńı zd̊uvodněte.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 3
15 bod̊u

Je dáno zobrazeńı f : Z× Z→ 2Z vztahem

f((x, y)) = {x, y, x · y}.

a) Rozhodněte, zda je zobrazeńı f injektivńı, surjektivńı, bijektivńı.

b) Určete všechny (a, b) ∈ Z× Z takové, že f((a, b)) je jednoprvková množina.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 4
10 bod̊u

Je dán provoúhlý trojúhelńık s délkami odvěsen 3 cm, 4 cm. Určete pravděpodobnost,
že vzdálenost náhodně zvoleného bodu uvnitř trojúhelńıku od přepony je menš́ı
než vzdálenosti tohoto bodu od odvěsen.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Př́ıklad 5
10 bod̊u
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Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.


